



Spydeberg sokn

Møtebok Spydeberg menighetsråd 21.03.24

Konstituering:

Til stede:

Faste medlemmer: Gro Siewartz Nielsen, Iver Ludvig Våler Langseth, Anne Helfrid Svenneby Kiserud, Sigmund Lereim, Tom Erik Unnerud Røed, Silje Kibsgård Fjeldbraaten, fungerende sokneprest Sigmund Nakkim og daglig leder Terje Stenholt.

Varamedlemmer: 1. vara Ingjerd Bøe Egeland (møter fast)

Invitert: Elisabeth Egeberg (leder av diakoniutvalget)

Saksliste:

20/24 Godkjenning av innkalling og saksliste. Godkjenning av møtebok fra 15.02.24

Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent. Møtebok fra 15.02.24 godkjent.

21/24 Forlengelse av misjonsavtalen med NMS?

Vedtak: Avtalen videreføres for 2 nye år. Ragnar Ruden gir beskjed til NMS.

22/24 Årsmelding til godkjenning. Årsmøtet **11. april**.

Vedtak: Årsmeldingen vedtas slik den foreligger. Publiseres på Spydeberg menighets nettside 22.03.2024. Papirutgaver distribueres til alle kirker + SMH før påske. Regel om offentliggjøring minimum 2 uker før årsmøtet ivaretas. Regnskapene er ikke klare – forklares i årsmeldingen. Arbeidsgruppe for årsmøte er: Gro, Sigmund og Ingjerd. Program: Anne leder. Presentasjon av årsmeldingen. «Pizzalotteri». Informasjon om SMH- engasjement-givertjeneste. Pause med pizza. Synge 2 sanger.

23/24 Hvem fra MR ønsker prostiprest Jon Olav velkommen ved sin første gudstjeneste i Spydeberg (Skjærtorsdag i Heli kl. 18.00)

Vedtak: Sigmund Lereim ønsker han velkommen. Liten gave (større ved innsettelsen).

24/24 Behandling av regnskap 2023 for Spydeberg sokn og Spydeberg Gjenbruksmiljø.

Vedtak: Regnskapene er ikke ferdigstilt grunnet sykemeldinger i regnskapsavdelingen. Kraftig økning i bilagsmengde. Bedre rutiner er i prosess. Regnskapene behandles så snart de er ferdigstilt.

25/24 Forslag til endring av vedtekter for Spydeberg Gjenbruksmiljø. Nåværende vedtekter og forslag til nye var vedlagt innkallingen.

Vedtak: De nye vedtektene vedtas slik de framkom i vedlegget, med en endring i pkt. 6: Diakonalt arbeid legges til som mulig formål for bruk av overskudd i tillegg til barne- og ungdomsarbeidet.

26/24 Forslag til leieavtale med IØKF. Vedlagt innkallingen.

Vedtak: Rådet vedtar forslag til leieavtale slik den ble lagt fram fra arbeidsgruppen. Arbeidsgruppen ber om et møte med Kirkevergen for forhandlinger.

27/24 Planlegging av kirkekaffen 7. april.

Vedtak: Anne gir nøkkel til Iver (Anne er på MR-leder-kurs fredag og lørdag). Tom Erik tar med høyttaler og mikrofon. Gro bestiller og tar med blomstergaver. Rigging fra kl. 17.00 på lørdag. MR-medlemmer baker en kake hver. Anne spør Berit, (vara) Torgunn Hoff Jørgensen, Målfrid Bjerke og Gudrun Hoff. Silje tar med dobbel kaffetrakter og handler inn det som skal til. Ole Morten bes ta med piano. Iver spiller. 2 sanger. Sangark: Legges på bordene. Sanger: Dine hender er fulle av blomster og Deg være ære (Terje trykker opp 70 sangark).

28/24

Orienteringssaker:

1. Fra SMH

Sigmund L har snakket med banken om midler til investering (fond til å kjøpe SMH). Johan Heggelund har sendt brev til næringslivet om midler til å være med å bygge opp egenkapital til kjøp.

Økonomikomiteen har møte hver 14. dag.

Veldedighetskonsert i kirken? Sponsa konsert med salg av billetter.

Søke om stedsutviklingsmidler (også for å bygge opp egenkapital).

Vårbasar i år! Menighetskveld m/ loddalg?

Giverbrev distribueres til flere husstander.

Samtale om økonomien rundt huset totalt sett. Viktig å beholde optimismen rundt huset!

17. mai-kafe? Vaffelsalg. Saken tas opp på neste møte. Åpent 12-15? Uteservering hvis pent vær!

2. Fra Spydeberg Gjenbruksmiljø

2 representanter fra SG møter til regnskapsmøte 22.03.

3. Fra diakoniutvalget

Møteplassen har startet opp. 13 kom. Fin samling. Fikk napp hos Kiwi på mye sponing. Kiwi-kort er bestilt i Ragnar Rudens navn. Fakturamottaker er Spydeberg sokn.

Førstesideoppslag på nettsiden, Facebook benyttes. Deles av de som kan og vil. Ansatte inviteres dette vår-halvåret for å holde andakt og fortelle om sitt virke.

4. Fra Kirkelig fellestråd

Krevende budsjettarbeid. Kirkevergen jobber godt.

5. Fra leder:

Spydeberg Brass ønsker ikke å leie på SMH. Målfrid Bjerke blir administrator for SG sin Facebook-side. Takker av fungerende sokneprest påskedag i Spydeberg kirke!

6. Fra soknepresten

Minner om 2 saker fra teammøtet: Reflektert rydding i sakristiet i Spydeberg kirke anbefales. Skap til kirketekstilene i sakristiene bør gjennomgås. «Noen» messegalger f.eks. har det noe trangt i dag. Trude har gjort en flott jobb som student ved sykehuset.

7. Fra daglig leder

KRIK takker for offer

Søndagsskolen takker for offer kr. 2462,50 mottatt 20.03.24.

Normisjon takker for offer.

Gave fra Spydeberg JFF til konfirmantleir kr. 15.000,- (takkebrev er sendt)

Hilsen fra konfirmant til ny prostiprest: «I dag var det så GØY på konfen! Vi hadde oppgaver om påske og Jon Olav er så koselig og morsom».

29/24

Eventuelt

1. Utsmykking peisestua.

Vedtak: Hus-styret får mandat til å bestemme bilder- og utsmykking. Rådet ønsker en diskre utsmykking (lite kors sponses av MR-leder) som markerer at det er et Menighetshus. Livssynsåpent (ikke nøytralt) rom tilbys dermed leietakere.

Spydeberg 21.03.24

Anne Kiserud
Leder

Terje Stenholt
Sekretær/Daglig leder